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Nissan Juke 4×4 RFK. Klima. Navi.
Sitzh. Schiebedach.
Auflistung #545792

€ 13.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 2/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 112.900 Km

Hubraum 1.618 cm³

Allgemeine Information

Farbe Gelb

Plätze 5

Türen 4

Vorbesitzer 1

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

ABS, Alufelgen, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bluetooth, Bordcomputer, CD, DAB-Radio, ESP, Einparkhilfe
Kamera, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage,
Klimaautomatik, Lederlenkrad, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer,
Regensensor, Schiebedach, Schlüssellose Zentralverriegelung, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung,
Sommerreifen, Soundsystem, Sprachsteuerung, Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, USB, Wegfahrsperre,
Zentralverriegelung

Beschreibung

Der Nissan Juke 3 vereint sportliches Design und moderne Technik. Mit seinem 1,6-Liter-Turbo-Motor und einer
Vielzahl an praktischen Features wie Nissan Connect, Klimaautomatik, Bluetooth-Freisprechanlage und einer
automatischen Fahrlichtschaltung bietet er Komfort und Sicherheit. Weitere Highlights sind die elektrisch
verstellbaren Außenspiegel, der Bremsassistent und Isofix-Aufnahmen für Kindersitze. Der Juke ist der
perfekte Begleiter für Stadt und Freizeit.

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite und Seitenairbag vorn, Audiobedienung am Lenkrad, Ausstattungs-
Paket: Nissan Connect, Automatische Fahrlichtschaltung, AUX-IN-Anschluss (AUX-IN), Außenspiegel elektr.
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anklappbar, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe, Außentemperaturanzeige,
Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bordcomputer, Bremsassistent (Nissan Brake-Assist), Coming-Home-
Lichtfunktion (Friendly Lightning), Dachantenne, Dynamic-Control-System (Fahrprofilauswahl), Elektr.
Bremskraftverteilung (EBD), Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Freisprechanlage Bluetooth, Frontscheibe
Verbundglas, Gepäckraumabdeckung / Rollo, Gurtstraffer, Heckscheibe heizbar, Innenspiegel abblendbar, Interieur-
Paket, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 5-türig, Kindersicherung, Klimaautomatik, Kopfstützen hinten,
Kopfstützen vorn verstellbar, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, LM-Felgen, Modellpflege, Motor 1,6 Ltr. - 140 kW
Turbo 16V, Nebelschlussleuchte, Radstand 2530 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Reserverad als Notrad, Rücksitz
geteilt/klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Scheibenwischer mit
Intervallschaltung, Sicherheitsgurte vorn höhenverstellbar, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sonnenblenden mit Spiegel,
Start-Stop-Knopf, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Türgriffe innen verchromt, Verglasung hinten
abgedunkelt, Wärmeschutzverglasung mit UV-Schutz

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen
Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen
Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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